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Ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στους
Αγιασμούς των σχολείων. Με το «δεξί» στη
νέα σχολική χρονιά
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Submitted by Panagiotis Kagias on Thu, 11/09/2014 - 18:18 Εκπαίδευση  Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη

Χτύπησε σήμερα το κουδούνι στα σχολεία του δήμου μας με τη σχολική
χρονιά να ξεκινά με τους καλύτερους οιωνούς και χωρίς προβλήματα
.Χάρη στις οδηγίες του ίδιου του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου
Καϊτεζίδη, την έγκαιρη προετοιμασία από τη μεριά των υπηρεσιών του
δήμου, αλλά και τις εργασίες που έγιναν σε όλα τα σχολικά κτήρια την
περίοδο του καλοκαιριού, η σχολική χρονιά ξεκίνησε με το «δεξί» και όλα
κύλησαν ομαλά, με τη διοίκηση του δήμου να δίνει το παρών στους
σχολικούς αγιασμούς και στις έξη δημοτικές ενότητες του δήμου μας: Στο
Χορτιάτη, την Πυλαία, το Πανόραμα, την Εξοχή, το Ασβεστοχώρι και το

Φίλυρο. Ο ίδιος ο δήμαρχος  επισκέφτηκε συμβολικά δύο σχολεία. Το Γυμνάσιο-Λύκειο Ασβεστοχωρίου, που
βρίσκεται  στη θέση Μπουλουβάνια και το 1ο δημοτικό Πανοράματος .

Στα Μπουλουβάνια η επίσκεψη του δημάρχου σηματοδοτεί την ολοκλήρωση της πρώτης χρονιάς λειτουργίας
του νέου σχολείου, που εγκαινιάστηκε πέρσι με την έναρξη της αντίστοιχης σχολικής χρονιάς.
«Πέρσι με αυτό το σχολείο δώσαμε οριστικό τέλος στα κοντέινερς, όπου τα τελευταία χρόνια στεγάζονταν οι
μαθητές των  δημοτικών μας σχολείων και σε εικόνες που για πολλά χρόνια δημιουργούσαν συνθήκες
‘’Μπαγκλαντές της εκπαίδευσης’’ για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Είναι ένα σχολείο στολίδι, με το οποίο
τιμούμε την υπόσχεσή μας να έχουμε την παιδεία πρώτη μας προτεραιότητα», σημείωσε ο δήμαρχος.

Λίγο μετά επισκέφτηκε το 1ο δημοτικό σχολείο Πανοράματος, το σχολείο της γειτονιάς του και με το οποίο
τον συνδέουν πολλές παλιές μαθητικές αναμνήσεις καθώς και ο ίδιος υπήρξε μαθητής του πριν πολλά
χρόνια. 

Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη ευχήθηκε στους μαθητές καλή σχολική χρονιά, ενώ επισήμανε ότι αυτή τη 
περίοδο βρίσκεται σε εξέλιξη στο δήμο ένα τεράστιο πρόγραμμα σχολικής στέγης. «Το ότι η παιδεία είναι η
πρώτη μας προτεραιότητα το επιβεβαιώνουμε με έργα. Μόλις χτες το βράδυ  εγκαινιάσαμε στο Φίλυρο το 1ο
Λύκειο της περιοχής, ένα σχολείο κόσμημα για ολόκληρη τη Θεσσαλονίκη», σημείωσε ο δήμαρχος.

Να σημειωθεί ότιοι αντιδήμαρχοι και οι εκπρόσωποι της δημοτικής αρχής παραβρέθηκαν σε όλες τις
εκδηλώσεις και τους Αγιασμούς που έγιναν σήμερα στα σχολεία του δήμου.
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